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A. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  A valószínűség  (P(A))  axiómái és elemi tulajdonságai  (leglább 3 db). 


(5p) 

  2)  A valószínűségi változó definíciója, gyakorlati jelentése és főbb típusai. 


(5p) 

  3)  Nagy számok törvénye: Markov és Csebisev tétele (magyarázattal).



(5p) 

FELADATOK 

  1.)  Az áruház liftjei  0,13;  0,21  ill.  0,09 valószínűséggel romlanak el, és rendre az utasok 60%,  16%  és 24% -át szállítják. 

a) Mi a valószínűsége annak, hogy egy vásárló akadálytalanul feljut az emeletre ? 

b) Ha egy vásárló segítséget kér, akkor mekkora valószínűséggel használta a második liftet?
8p

  2.) Egy szövetanyagon 10 méterenként átlagosan 6 hiba van, a hibák száma Poisson eloszlást követ. Mennyi a valószínűsége annak,hogy egy 4 méteres szakaszon 3-nál kevesebb hiba van?  
6p

  3.) A Balaton szeletek névleges töltési tömege 31 gr +/- 6 gr, normális  eloszlással. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legalább 29 gr ? 





6p

4.) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

15p
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Összesen 50p
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B. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az eseménytér, esemény, esemény bekövetkezése és elemi esemény fogalma.

(5p) 

  2)  A várható érték definíciója, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 3 db). 

(5p) 

  3)  Nagy számok törvénye a várható értékről (magyarázattal).




(5p) 

FELADATOK 

  1) Az év 365 napján ugyanolyan valószínűséggel születnek az emberek. Mennyi a valószínűsége annak, hogy 4 tetszőlegesen kiválasztott ember közül mindenki más napon született ? 

(7p) 

  2) A diplomavizsga átlagosan a hallgatók 15% -ának nem sikerül.  Mekkora eséllyel lesz elég hét vizsgalehetőség ? 










(7p) 

  3) A [0,1] intervallumon találomra kiválasztott két pont mekkora valószínűséggel lesz  0.3 -nál közelebb egymáshoz?    ("Jóska és Mari a könyvtárban")





(7p) 

  4) Ha az izzók átlagos élettartamát 100 órának és élettartamuk eloszlását exponenciálisnak tételezzük fel, akkor mekkora eséllyel használhatjuk a frissen vásárolt égőt legalább 70 óráig?   (7p) 

  5) A húszéves férfiak magassága  N(190,11cm)  normális eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 180 cm -nél magasabb férfiakat ?   






(7p) 

Összesen 50p
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C. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az esemény-algera elemi tulajdonságai  (legalább 5 db).




(5p) 

  2)  Ismertesse a szórás definícióját és alaptulajdonságait! 





(5p) 

  3)  A Centrális határeloszlási tétel (magyarázattal). 





(5p) 

FELADATOK 

  1)  Az áruház liftjei  0.1;  0.15  ill.  0.07  valószínűséggel romlanak el, és rendre az utasok 63%,  13%  és  24%  -át szállítják. 

    a)  Mi a valószínűsége annak, hogy egy vásárló akadálytalanul feljut az emeletre ?  

    b)  Az emeleten tartózkodó vásárló mekkora valószínűséggel használta a 2. liftet?  
(10p) 
  2)  Egy 1000 darabos áruszállítmányban 15 hibás van. Visszatevés nélkül választunk ki 5-öt,  jelölje  ξ  a selejtes áruk számát. Adja meg ξ eloszlását  (azaz a  pk = P(ξ=k) valószínűségeket)  és rajzolja fel az oszlopdiagramot  (hisztogram) ! 





(10p) 
  3)  Augusztusban az egy óra alatt megfigyelt hullócsillagok száma átlagosan 11,  Poisson eloszlást követ. Mennyi a valószínűsége annak, hogy 15 perc alatt legfeljebb 2 hullócsillagot látunk ? 










(7p) 
  4)  A valódi és a megjósolt hőmérséklet eltérése normális eloszlást követ (-2,4) paraméterek-kel. Ha a meteorológus  " 22C "  -t jósol, akkor mekkora valószínűséggel lesz a holnapi hő-mérséklet  20  és  24 C  között ?







(8p) 

Összesen 50p
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D. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1) Független és egymást kizáró események definíciói és valószínűség kiszámításának szabálya. (5p) 

  2)  A szórás általános definíciója, gyakorlati jelentése és kiszámítási képlete diszkrét esetben!   (5p) 

  3)  A Bernuolli- és a Poisson eloszálások kapcsolata nagy  n  esetén .



 (5p) 

FELADATOK 

  1)  Egy hallgató két helyre adja be pályázatát nyári szakmai gyakorlat kapcsán.Mindegyik 

helyen 0,6 valószínűséggel fogadják el egymástól függetlenül, és 0,4 valószínűséggel 

utasítják el. Mennyi az esélye, hogy legalább az egyik helyen elfogadják pályázatát? 
    7p

  2)  és együttes eloszlása:

	


	2
	4

	2
	1/4
	1/3

	3
	1/6
	1/4


Adjuk meg a peremeloszlásokat, az együttes várható értéket, kovarienciát és a  korrelációs együtthatót. Mit mondhatunk és kapcsolatáról?














   12p 

  3)  Négy termelőtől szállítják az almát 1/10; 1/4; 2/5; illetve 5/20 részét, melyeknek rendre 

40%; 50%; 20%; illetve 90%-a hibátlan. 

a)  Mekkora valószínűséggel kapok jó almát? 

b)  Ha ütődöttet kapok, mekkora valószínűséggel származik az első termelőtől? 

   9p 

  4)  A Balaton szeletek névleges töltési tömege  33gr ± 6gr,  normális eloszlással. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege kisebb mint 29gr ? 




   7p 

Összesen 50p 
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E. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  A valószínűség (P(A)) Kolmogorov-axiómái és elemi tulajdonságai  (leglább 3 db). 
(5p) 

  2)  A valószínűségi változó definíciója, gyakorlati jelentése és főbb típusai. 


(5p) 

  3)  Nagy számok törvénye: Markov és Csebisev tétele (magyarázattal).



(5p) 

FELADATOK 

  1)  Két vadász (külön-külön) 0.7 ill. 0.9 eséllyel találja el a vadat.  Mekkora esélye van a disznónak? 











(7p) 

  2.)  Egy városban a lakosság fele férfi fele nő, járvány esetén a nők 30% míg a férfiak 20% -a 

betegszik meg. 

a)  A lakosság hanyadrésze beteg ? (Miért?) 






(7p)

b)  A kórházban levő betegek hány % -a férfi ? 






(7p)

  3.)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat vírusfertőzésben meg-betegszik 0,1. Mekkora eséllyel betegszik meg 20 állatból legfeljebb 2 állat ? 


(7p) 

  4.)  A Balaton szeletek névleges töltési tömege 31 gr +/- 6 gr, normális  eloszlással. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legalább 29 gr ? 





(7p) 

Összesen 50p
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F. csoport 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az eseménytér, esemény, esemény bekövetkezése és elemi esemény fogalma.

(5p) 

  2)  A várható érték definíciója, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 3 db). 

(5p) 

  3)  Nagy számok törvénye a várható értékről (magyarázattal).




(5p) 

FELADATOK 

  1)  Piroska  sétái során  15%, 25%  és  60%  gyakorisággal választ azt erdei ösvény, földút és autóbuszjárat között, ahol rendre  73%, 55% és  7%  eséllyel találkozik a Farkassal. 

a)  Mekkora eséllyel ad puszit Mami arcára ? 






(7p) 

b)  Amikor Vadász Bácsi végzett a császármetszéssel, Piroska csak annyit mond, hogy 

"autóbusszal jöttem" .  Milyen eséllyel hihetünk neki ? 





(7p) 

  2)  Ha fiúk és lányok születéseinek esélye 51%  ill. 49% egymástól függetlenül, akkor egy 

kétgyermekes családban melyiknek nagyobb az esélye:  azonos vagy különböző neműek a gyermekek? 











(7p) 

  3)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 20% . Mekkora eséllyel hullik el 10 állatból legfeljebb 1 ? 





(7p) 

  4) A húszéves férfiak magassága  N(190,11cm)  normális eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 210 cm -nél alacsonyabb férfiakat ?   






(7p) 

Összesen 50p
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G 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az eloszlásfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).

. 
(5p) 

  2)  A szórás definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 


(5p) 

  3)  A centrális határeloszlás tétel (magyarázattal).  





(5p) 

FELADATOK 

  1) Évente átlagosan 3 féltégla esik fejemre. Mekkora valószínűséggel úszom meg a mai napot? (7p)

  2) Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat vírusfertőzésben meg-betegszik 0,3.  Mekkora eséllyel betegszik meg 25 állatból legfeljebb 3 állat ? 


(7p) 

  3)  A Túró Rudi szeletek névleges töltési tömege 60 gr +/- 13 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legfeljebb 45 gr ? 








(7p) 

  4) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

    (14p) 
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H 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  A sűrűségfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).


(5p) 

  2)  A várható érték definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 

(5p) 

  3)  Nagy számok Bernoulli-féle alakja a valószínűségről (magyarázattal).


(5p) 

FELADATOK 

  1)  Az áruházba négy termelőtől szállítják a tejet,  1/10;  1/4;  2/5  illetve  5/20  részben, melyeknek rendre  4%;  5%;  12%  illetve  9% -a hibás. 

a)  Mekkora valószínűséggel kapok jó terméket? 






(7p) 

b)  Ha ütődöttet kapok, mekkora valószínűséggel származik a harmadik termelőtől? 

(7p) 

  2)  A valószínűségszámítás és matematikai statisztika vizsga átlagosan a hallgatók 49% -ának nem sikerül.  Mekkora eséllyel lesz elég három vizsgalehetőség ? 




(7p) 

  3)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 20% . Mekkora eséllyel hullik el 10 állatból legfeljebb 1 ? 





(7p) 

  4)  A húszéves férfiak magassága  N(190,11cm)  normális eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 210 cm -nél magasabb férfiakat ?   






(7p) 

Összesen 50p

GazdBSc GLMA144B

I 1

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Eseménytér, események, alapműveletek és tulajdonságaik (min. 6db) 


(5p) 

  2)  A valószínűségi változó fogalma és két típusának definíciója  



(5p) 

  3)  A szórás definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 


(5p) 

  4)  A centrális határeloszlás tétel (magyarázattal).  





(5p) 

FELADATOK 

  1) Melyiknek nagyobb az esélye: egy húzott lap (, vagy két húzott lap egyike sem (?  
(5p)
  2) Évente átlagosan 3 féltégla esik fejemre. Mekkora valószínűséggel úszom meg a mai napot? (5p)

  3) Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat vírusfertőzésben meg-betegszik 0,3.  Mekkora eséllyel betegszik meg 25 állatból legfeljebb 3 állat ? 


(5p) 

  4)  A Dunakavics névleges töltési tömege 100 gr +/- 15 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy zacskó tömege legalább 90 gr ? 








(5p) 

  5) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

   (10p) 
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Összesen 50p
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I 2

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1) A valószínűség definíciója, kapcsolata a relatív gyakorisággal és alaptulajdonságai (Kolmogorov axiómái),  min. 3 db.










(5p) 

  2)  A sűrűségfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).


(5p) 

  3)  A várható érték definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 

(5p) 

  4)  Csebisev -egyenlőtlenség (magyarázattal).






(5p) 

FELADATOK 

  1)  Az áruházba négy termelőtől szállítják a TV-t,  1/10;  1/4;  2/5  illetve  5/20  részben, melyeknek rendre  94%;  99%;  89%  illetve  93% -a  jó. 

a)  Mekkora valószínűséggel kapok hibás terméket? 





(5p) 

b)  Ha működik, akkor mekkora valószínűséggel származik a második termelőtől? 

(5p) 

  2)  A valószínűségszámítás vizsga átlagosan a hallgatók 60% -ának nem sikerül. Mekkora eséllyel lesz elég három vizsgalehetőség ? 








(5p) 

  3)  Ha az autógumi átlagélettartama  30ezer km,  akkor mekkora eséllyel lesz éppen kettő 

defektem 60ezer km  alatt ? 









(5p) 

  4)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 20% . Mekkora eséllyel hullik el  100  állatból pontosan 20 ? 





(5p) 

  5)  A 18 éves lányok magassága  N(185,10cm)  eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 

170 cm -nél magasabbat ? 









(5p) 

Összesen 50p
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I 3 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az eloszlásfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).


(5p) 

  2)  A várható érték definíciója folytonos esetben, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  

(leglább 3 db). 










(5p) 

  3)  A kétdimenziós eloszlások összefüggésének mérése (cov és R definíciója), magyarázattal   (5p) 

  4)  Nagy számok törvénye a várható értékről (magyarázattal).




(5p) 

FELADATOK 

  1)  Mekkora eséllyel lesz 4 -es találatom a hagyományos lottón ? 



(5p) 

  2)  30cm sugarú céltáblára lőve mekkora eséllyel találom el az 5cm átmérőjű fekete lyukat? 
(5p) 

  3)  Piroska  sétái során  10%, 25%  és  65%  gyakorisággal választ azt erdei ösvény, földút és autóbuszjárat között, ahol rendre  77%, 55% és  2%  eséllyel találkozik a Farkassal. 

a)  Mekkora eséllyel ad puszit Mami arcára ? 






(5p) 

b)  Amikor Vadász Bácsi végzett a császármetszéssel, Piroska csak annyit mond, hogy 

"autóbusszal jöttem" .  Milyen eséllyel hihetünk neki ? 





(5p) 

  4)  Ha 10m szöveten átlag 1 hiba van, akkor mekkora eséllyel van 50m szöveten 5 hiba?
(5p) 
  5)  A Túró Rudi szeletek névleges töltési tömege 60 gr +/- 10 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legfeljebb 65 gr ? 








(5p) 

Összesen 50p
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I 4

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Permutációk, kombinációk. variációk jelentése és képletei. 




(5p) 

  2)  A sűrűségfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).


(5p) 

  3)  A várható érték definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 

(5p) 

  4)  A centrális (központi) határeloszlás tétel és magyarázata.




(5p) 

FELADATOK 

  1)  Minden tizedik dió nem reped meg egy ütésre. Mekkora eséllyel lesz elég három ütés? 
(5p) 

  2)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 70% . Mekkora eséllyel hullik el 10 állatból legfeljebb 2 ? 





(5p) 

  3)  A raktáron levő 120 konzerv 5% -a lejárt. Mekkora eséllyel lesz 10 kiválasztott dobozból 

éppen 2 lejárt?  










(5p) 

  4)  A húszéves férfiak magassága  N(190,11cm)  normális eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 210 cm -nél alacsonyabb férfiakat ?   






(5p) 

  5) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

    (10p) 
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Összesen 50p 
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J 1

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Eseménytér, események, alapműveletek és tulajdonságaik (min. 6db) 


(5p) 

  2)  A valószínűségi változó matematikai és gyakorlati fogalma és két típusának definíciója  
(5p) 

  3)  Az eloszlásfüggvény (F) axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).

(5p) 

  4)  A centrális határeloszlás tétel (magyarázattal).  





(5p) 

FELADATOK 

  1) Melyiknek nagyobb az esélye: három lap egyike sem (, vagy két lap mindegyike (? 
(5p)
  2) Mekkora eséllyel találja el a labda a 70x80cm -es ablakot a 3x5m -es tűzfalon? 

(5p) 

  3) Évente átlagosan 4 féltégla esik fejemre. Mekkora valószínűséggel úszom meg a mai napot? (5p)

  4) A cukor névleges töltési tömege 1000 gr +/- 25 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy zacskó tömege legalább 900 gr ? 









(5p) 

  5) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

   (10p) 

	η \ ξ 
	  3
	  4
	  5
	  6

	   - 2 
	 12
	  6
	 16
	  4

	   - 3 
	  4
	  5
	  7
	  2

	   - 4 
	 13
	 11
	 10
	 14


Összesen 50p
GazdBSc GLMA144B

J 2

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1) A valószínűség definíciója (Kolmogorov axiómái), kapcsolata a relatív gyakorisággal és további tulajdonságai (min. 3 db).









(5p) 

  2)  A sűrűségfüggvény (f(x)) axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).

(5p) 

  3)  A várható érték definíciói folytonos és diszkrét esetben, gyakorlati jelentése és tulajdonságai (leglább 4 db). 










(5p) 

  4)  Csebisev -egyenlőtlenség (magyarázattal).






(5p) 

FELADATOK 

  1)  Hat kockával dobva mekkora seéllyel lesz mind a 6 dobás különböző?


(5p) 

  2)  Az áruházba négy termelőtől szállítják a PC -t,  2/10;  1/4;  2/5  illetve  3/20  részben, melyeknek rendre  6%;  3%;  2%  illetve  1% -a  hibás. 

a)  Mekkora valószínűséggel kapok jó terméket? 






(5p) 

b)  Ha nem működik, akkor mekkora valószínűséggel származik a harmadik termelőtől? 
(5p) 

  3)  Az analízis vizsga átlagosan a hallgatók 40% -ának nem sikerül. Mekkora eséllyel lesz elég három vizsgalehetőség ? 









(5p) 

  4)  A farmokon annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 20%. Mekkora eséllyel lesz egy 100 állatból álló telepen az elhullott egyedek száma 15 és 25 között?  (A megoldást közelítsük Poisson eloszlással, mivel N=100 nagy.)








(5p) 

  5)  A 19 éves lányok magassága  N(180,15cm)  eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 

165 cm -nél magasabbat ? 









(5p) 

Összesen 50p

GazdBSc GLMA144B

J 3 

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Az eloszlásfüggvény (F) axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).

(5p) 

  2)  A szórás definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 


(5p) 

  3)  A kétdimenziós eloszlások összefüggésének mérése (cov és R definíciója), magyarázattal   (5p) 

  4)  Nagy számok gyenge törvénye a várható értékről (magyarázattal).



(5p) 

FELADATOK 

  1)  Mekkora eséllyel lesz  2 -es  találatom a hagyományos lottón ? 



(5p) 

  2)  50cm átmérőjű céltáblára lőve mekkora eséllyel találom el a 9cm sugarú 10-es kört? 
(5p) 

  3)  Egy patkány négy labirintus bármelyikébe egyenlő eséllyel fut be. Annak a valószínűsége, hogy 4 perc alatt kijut belőlük, rendre  0,5 ;  0,4 ;  0,3  és  0,1 . 

a)  Mekkora valószínűséggel nem bukkan ki 4 perc múlva ? 




(5p) 

b)  Ha már kibújt, mi a valószínűsége annak, hogy a negyedikben jött ki? 


(5p) 

  4)  Ha 10m szöveten átlag 2 hiba van, akkor mekkora eséllyel van 40m szöveten pont 8 hiba?
(5p) 
  5)  A Túró Rudi szeletek névleges töltési tömege 60 gr +/- 10 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legfeljebb 65 gr ? 








(5p) 

Összesen 50p
GazdBSc GLMA144B

J 4

ELMÉLETI KÉRDÉSEK 

  1)  Permutációk, kombinációk. variációk jelentése és képletei. 




(5p) 

  2)  A sűrűségfüggvény axiómái és jelentése (tipikus kérdések, legalább 3db).


(5p) 

  3)  A várható érték definíciói, gyakorlati jelentése és tulajdonságai  (leglább 4 db). 

(5p) 

  4)  Bernoulli (nagy számok-) törvénye a relatív gyakoriság és a valószínűség kapcsolatáról 

       (magyarázattal)










(5p) 

FELADATOK 

  1)  Minden tizedik dió nem reped meg egy ütésre. Mekkora eséllyel lesz elég három ütés? 
(5p) 

  2)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul 80% . Mekkora eséllyel hullik el 15 állatból legfeljebb 3 ? 





(5p) 

  3)  A raktáron levő 120 konzerv 5% -a lejárt. Mekkora eséllyel lesz 15 kiválasztott dobozból 

éppen 3 lejárt?  










(5p) 

  4)  A húszéves férfiak magassága  N(190,11cm)  normális eloszlású. Mekkora eséllyel találunk közöttük 180 cm -nél magasabb férfiakat ?   






(5p) 

  5) Állapítsa meg a ξ és η val. változók függetlenségét, együttes és peremeloszlásait, várható értékeiket, a kovarienciát és korrelációs együtthatót, és végül mondjon véleményt  összefüggésük mértékéről !

    (10p) 

	η \ ξ 
	  1
	  2
	  3
	  4

	   10 
	 12
	 16
	 26
	 14

	   15 
	 31
	 43
	 42
	 23

	   20 
	 15
	 10
	 11
	 18


Összesen 50p 

























